

5/06.06.2019

DECLARATIE DE INTERESE

Subsemnatul/Subsemnata: Stancaru Cristian Eugen având funcția de membru Consiliu de Administrație la Transub S.A. Galati
CNP

cunoscând prevederile art. 292 din Codul penal privind falsul în declarații, declar pe propria răspundere:

1. Asociat sau acționar în societăți comerciale, companii/societăți naționale, instituții de credit, grupuri de interes economic, precum și membru în asociații, fundații sau alte organizații neguvernamentale:

Entitatea denumirea și adresa	Calitatea deținută	Nr. de părți sociale sau de acțiuni	Valoarea totală a părților sociale și sau a acțiunilor

2. Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și control ale societăților comerciale, ale regiilor autonome, ale companiilor/societăților naționale, ale instituțiilor de credit, ale grupurilor de interes economic, ale asociațiilor sau fundațiilor ori ale altor organizații neguvernamentale:

Entitatea denumirea și adresa	Calitatea deținută	Valoarea beneficiilor
<u>Transub S.A. Galati</u>	<u>membru CA</u>	<u>6108 Lei</u>

3. Calitatea de membru în cadrul asociațiilor profesionale și/sau sindicale

4. Calitatea de membru în organele de conducere, administrare și control, retribuite sau neretribuite, deținute în cadrul partidelor politice, funcția deținută și denumirea partidului politic

<u>Membru al Partidului Social Democrat</u>		
<u>Consilier în P.S. Activitate Galati</u>		

5. Contracte, inclusiv cele de asistență juridică, consultanță și civile, obținute sau aflate în derulare în timpul exercitării funcțiilor, mandatelor sau demnităților publice finanțate de la bugetul de stat, local și din fonduri externe ori încheiate cu societăți comerciale cu capital de stat sau unde statul este acționar majoritar/minoritar:

Denumirea contractului	Beneficiar	Procedura prin	Tipul	Termen	Preț	Valoarea
------------------------	------------	----------------	-------	--------	------	----------

NUMERUL DE IDENTIFICARE AL DEBITORILOR	NUMERUL DE IDENTIFICARE AL DEBITORILOR	ADRESA DE LOCALITATE SI STRADA	NUMERUL DE IDENTIFICARE AL DEBITORILOR	NUMERUL DE IDENTIFICARE AL DEBITORILOR	NUMERUL DE IDENTIFICARE AL DEBITORILOR	NUMERUL DE IDENTIFICARE AL DEBITORILOR

Prezenta declaratie este valabila pe linie ascendenta si scizi pe linie descendenta.
 Se declara marirea, denumirea si adresa beneficiarului de contract unde prin calitatea detinuta, titulara, beneficiarului, valde de gradul I, obține contracte, așa cum s-a menționat la punctul 5.

Prezenta declaratie constituie act public si raspund potrivit legii penale pentru inexactitatea sau caracterul incomplet al datelor mentionate.

Data completării
05.06.2019

Semnătura 